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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเชียงบาน
เรื่อง  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ไตรมาสที่ 3-4 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563
องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงบาน อำเภอเชียงคำ จังหวัดพะเยา
************************
ตาม ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 และ(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด ๖ ข้อ ๒๙ (3)            ให้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นรายงานผลและเสนอความเห็น ซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น  เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น  และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ ในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน  นับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี นั้น
เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นฯ องค์การบริหารส่วนตำบลเชียงบาน จึงขอประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ไตรมาสที่ 1-4 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ขององค์การบริหารส่วนตำบลเชียงบาน   อำเภอเชียงคำ จังหวัดพะเยา ให้ประชาชนได้รับทราบโดยทั่วกัน สำหรับรายละเอียดการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ไตรมาสที่ 1-4 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 สามารถติดต่อขอทราบได้ที่สำนักงานปลัด อบต.เชียงบาน ชั้น 2 ในวันและเวลาราชการ หรือที่เว็บไซด์ www.chiangban.go.th 
 ประกาศ ณ วันที่ 29 เดือน ธันวาคม พ.ศ.2563
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